



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Осужден неформальный лидер группы «скинхедов»

2 сентября 2008 года в вечернее время в районе остановки общественного транспорта «Остужева» в городе Воронеже группа «скинхедов» подвергла избиению российского гражданина армянской национальности. При этом неформальный лидер этой группы Александр Чаленко нанес потерпевшему несколько ударов ножом, причинив тяжкий вред здоровью.

Уголовное дело расследовалось следственным отделом СКП РФ по Железнодорожному району города Воронежа и в январе 2009 года было направлено в суд.

Железнодорожный районный суд города Воронежа, рассмотрев данное уголовное дело, согласился с выводами следствия, признав 22-летнего Александра Чаленко виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «е» части 2 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью по мотиву национальной ненависти) и приговорив к 4 годам и 10 месяцам лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

07 Августа 2009

Адрес страницы: <http://voronezh.sledcom.ru/news/item/720471>